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5ο Γυμνάσιο Ηρακλείου
Θεατρική παράσταση-Μάιος 2010
Στα πλαίσια του προγράμματος αγωγής υγείας:
«Το θέατρο ως μέσο κοινωνικοποίησης στο σχολείο»   

ΔΕΝ ΕΙΜΑΙ ΕΓΩ ..Ή  Η ΛΟΓΙΚΗ
Κωμωδία Του Γρηγορίου Ξενόπουλου

  

Ένας καθηγητής 50 ετών τυπικός και οικογενειάρχης,αυστηρός και υπερβολικά λογικός που
ζει ήσυχα κάνοντας τα μαθήματα και τα πειράματά του μπλέκεται ξαφνικά σε μια τρελή
κατάσταση λόγω του γείτονα και συνονόματου του νεαρού καθηγητή αγγλικών. Η εμμονή
του να θέλει να εξηγεί τα πάντα με  τη λογική τον οδηγεί σε έναν πολύ κωμικό παραλογισμό
που φέρνει στη ζωή του τα πάνω κάτω.Μια κωμωδία με πρωτότυπη εξέλιξη, που στηρίζεται
στις παρεξηγήσεις που δημιουργούνται από τη συνωνυμία δύο  ανθρώπων οι οποίοι  έχουν
ίδιο              όνομα ,ίδιο επίθετο, ίδιο επάγγελμα, μένουν στην ίδια γειτονιά αλλά έχουν
εντελώς διαφορετικούς χαρακτήρες. Μέσα από πολλές ανατροπές ο πιο ευαίσθητος από
τους δύο φτάνει να αμφιβάλλει για τον ίδιο του τον εαυτό. Νομίζει ότι είναι «ο άλλος».Και ο
θεατής μένει με το ερώτημα «ποιος φτιάχνει την εικόνα που ο καθένας μας παρουσιάζει
στους άλλους;» Ο ίδιος; Οι συμπτώσεις: Ή οιάλλοι; Ένα ερώτημα πολύ δύσκολο να
απαντηθεί!
Είναι μια πολύ ευχάριστη και διασκεδαστική κωμωδία. Δεν είναι μια απλή συνηθισμένη
φάρσα που αρχίζει με συμπτώσεις και παρεξηγήσεις και τελειώνει με την εξήγηση και τη
λύση τους. Το νόημά της είναι πολύ πιο σοβαρό και πέρα από την εποχή της Μας δείχνει
πως η Λογική , αν δεν συνοδεύεται από τη φαντασία δεν αξίζει τίποτε και μας οδηγεί σε μια
ζωή στεγνή και μακριά από την πραγματικότητα.

  

Παίζουν οι μαθητές:
Πέτρος Παπαπέτρου,καθηγητής μαθηματικών:  Νίκος Βασιλάκης
Φρόσω, γυναίκα του : Μαρία Βολυράκη
Μητέρα Φρόσως: Μαίρη Βαρούμα
Πετράκης Παπαπέτρος, καθηγητής Ξένων Γλωσσών: Βασίλης Ανδριανάκης
Γιώργος,φίλος του:  Δημήτρης Φραγκιαδάκης
Μαρίκα,καμαριέρα στου Πέτρου: Σοφία Καμπουράκη
Θέμος, μαθητής του Πέτρου: Αργύρης  Παπαδάκης
Πολύμνια, ράφτρα: Πόπη Αποστολάκη
Γκαρσόνι: Μανόλης Γιορταμής
Μπάρμπας Ελπινίκης : Γιάννης Μασοκώστας
Ξάδερφος Ελπινίκης :  Μιχάλης Αποστολάκης
Κυρά Σταμάτα,υπηρέτρια στο σπίτι του Πετράκη:
Κωνσταντίνα Αραβιάκη
Βάσω.ανιψιά της ,μοδιστρούλα :  Ρένια Ζαμπετάκη
Ντεζιρέ, Γαλλίδα : Νικολέττα Γαϊτάνη
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Κική: Θάλεια Αγαπάκη
Υπεύθυνες καθηγήτριες: Παπαχατζάκη Αικατερίνη, Φύτρου Χριστοφόρα
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